MOCKOBCKHUH ®U3NKO-TEXHUYECKWNI UHCTUTYT

OJIMMIINAJA "®UI3TEX" ITIO MATEMATUKE

9 KJiacc
BAPUAHT 2 U

Bnank 3aganns gonxen bbiTh BNOXEH B pa
Pabotbi bes BnoxeHHoro 3aganns He nposepsioTCS.

d. [4 banna] Bokpyr nruybeil KOpMyIIKH B 0IHOH IIIOCKOCTH € Heif 1o ABYM OKPY2KHOCTSIM C OJMHAKOBOMU
CKOPOCTBIO JICTAIOT CHHHIA M CHErupb. B ykasaHHO# 1/I0CKOCTH BBe/IeHa NPSIMOYrOJLHASI CHCTEMA
KOOP/IMHAT, B KOTOPOi#t KopMy1Ka (06muit enTp okpy»Hocreit) naxozutest 8 Touxe O(0;0). Cuanua
JABUI'a€TCH 110 YaCOBOH CTDeJIKe, a CHerMPb — NPOTUB. B HavYasbHBII MOMEHT BpeMeHM CHHUIA M
CHEI'Mpb HaxoadaTcs B Toukax My (\/5, 3) u Ny (6; —2\/3) cooTsercTBenHo. OnpejennTe KOOpAuHATLI
BCeX II0JIOXKEHHH CHETHPs, B KOTOPBIX PACCTOSHUE MEXK/y IITHIaMH OyaeT KpaTdainmm.

f\g) [4 Banna] Haiiure Bce mapsl AeiicTBHTEILHBIX napaMeTpoB a M b, Ipn KaXkJI0l U3 KOTOPBLIX CHCTEMA
YpaBHEHHH

2(a — b)x + 6y = a,
3bz + (a — b)by = 1

nMeeT GECKOHEYHO MHOIO penieHuii.

:33. [4 6anna] Pemure ypasrenne ;(z + 5)v/z3 — 167 + 25 = 2 + 3z — 10.
@’[6 6annos| Pemmure nepasencrso 6r* + 2 + 2z — 522z + 1/ +1 > 0.

F
(5[4 banna] Haiaure KolM4ecTBO BOCBMU3HAMHBIX 4Hcell, IPou3BeeHne adp KoTopsx pasro 7000.
OTBeT HEOOXOIMMO [IPEJICTABHTL B BHJIE €00 YHCIIA.

6. [5 6annos] [Ipe okpysxHocTH OaMHAKOBOrO pajmyca 7 nepecekatorcs B Toukax A 1 B. Ha nepsoit
OKpYy»HOCTH Beibpana Touka C, a Ha Bropoit — Touka D. Okazanocs, 4To Touka B JIeXXHT Ha oTpe3Ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnenukynsipe k CD, npoxoasimem yepe3 Touky B, Beibpana Touka F
taK, uro BF = BD (rouku A u F pacnosioxeHbl 10 pasHble cTOpoHb! oT npamoit C'D). Haiiaure
gy orpeska CF.

7. |6 6bannos] Pemnre cucremy
|z +y+ 5|+ |z —y+5] <10,
(lz| = 5)* + (ly| — 12)? = 169.
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